

專利圖揭fb手機可用手勢操作

傳了3年多，但一直只聞樓梯響的facebook(fb)智能手機，再有了新的專利資料流出。網站Patent Bolt近日公開多張fb手機專利圖，顯示機身側面設有觸控板，方便瀏覽fb，並可透過特定手勢發布動態消息或訊息。不過這項專利早於2011年提交，如今是否仍在繼續研發就無從得知。

網站指，專利文件是由fb一名高級工程師提交。文件顯示，手機正面是觸控螢幕，側面則設有觸控板及按鈕，憑獨創的手勢辨識數據庫，讓用家用手勢作不同操作。文件亦介紹手機如何使用不同分頁，讓用家同時瀏覽好友照片，閱讀新聞和查閱好友資料等，亦可瀏覽網站及享用其他網絡服務。

2010年9月網上已傳fb計劃推出自家手機，去年初fb與HTC合作推出類似產品HTC First，搭載為fb度身訂造的Home軟件，但結果無論軟、硬件成績皆慘不忍睹。

【每日郵報】



2011年的專利設計圖

2010年已廣泛流傳的設計圖

twitter「靜音」功能助篩走訊息



微博twitter應用戶要求，將於未來數周全面推出「mute」(靜音)功能，用家今後可選擇性地屏蔽部分不想看到、但又跟隨了的用家訊息，而對方不會知道。

用戶A假如「mute」了用戶B，將不會再讀到對方的訊息，但對方依然可照常閱覽、轉發，甚至在用戶A的訊息中留言，只是用戶A不會收到通知。此前也有網民推出類似的「TweetDeck」外掛功能，不過官方靜音功能卻是首次。

一般而言，使用twitter的時候，如果不想知道某用家的消息，只要不跟隨對方便可，但在個別情況下，如被上司、同事或家人跟隨了，便很難不跟隨對方。「mute」功能就是讓不得已地跟隨了某用家的用戶，避免接收對方的訊息。

【法新社】《悉尼先驅晨報》

港滬料掀「Google式」辦公室風潮

Google、facebook等科技企業的辦公室社交空間廣闊，休閒設施應有盡有，令打工仔羨慕不已。有研究指，「Google式」辦公室未來將在香港、上海等亞洲城市更普及，讓80後及90後的新一代員工能有更大發揮空間。

房地產服務及投資管理公司仲量聯行近日發表題為「亞洲辦公室2020」的報告，預期日本東京、新加坡、澳洲悉尼和印度孟買等亞洲城市，會有更多「Google式」辦公室。

善用雲端 增交流空間

仲量聯行高層納格塔指，大企業的僱主普遍知道未來打工仔有非一般的思維模式和做事手法，故公司要準備好硬件及軟件配合。他表示，使用雲端運算可減少辦公室用來儲存資料的地方，騰出更多空間，方便同事交流，有助提升員工生產力。

早前有調查顯示，千禧世代將於2025年佔全球勞動人口75%，而全球逾半企業均認為雲端服務可加強員工合作。

【CNBC】

Google辦公室有多種休閒設施，包括小型高爾夫球場。網上圖片



要進行視像會議，可躲到這裡。網上圖片

3D打印義肢助海地孤兒過新生

海地一名天生沒有手指的12歲男童，有幸遇上有心人送上3D打印義肢，終能過正常生活。

天生欠缺10指的約瑟夫是孤兒，他遇上到海地探訪的美國軟件工程師馬歇爾夫婦。馬歇爾認為約瑟夫沒有手指會阻礙成長，決定為他尋找解決方法。他後來得知南非男子理查德利用3D打印，為自己製造塑膠義肢「Robohand」，於是與對方合作，為約瑟夫製造義肢並寄到海地。

約瑟夫收到這份禮物很高興，裝上義肢後他可和朋友玩傳球、射波，也能拿起水瓶等物品，更可親手寫字。

每一個3D打印義肢有雛型後，日後製造的成本只需約300美元(約2,300港元)。

【路透社】



安裝了3D手指後，約瑟夫終可玩拋球遊戲。路透社

少女患乳癌 母3個月內同證中招

美國少女埃米莉踏進18歲後不久，便發現乳房內有網球大小硬塊，診斷後證實患上乳癌，其母親肯德拉知道女兒患病後接受檢查，沒想到也證實患上乳癌，前後相差僅3個月。她們同樣患上第三期入侵性乳癌，相信與體內BRCA2基因突變有關。

乳癌一般在較年長女性身上發病，因此醫生指出，埃米莉的情況非常罕見，是1,800萬分之一。醫生證實兩母女身上都有BRCA2基因突變，這種基因是防止癌細胞產生的關鍵，有此問題的女性，一生中有高達45%機會患上乳癌。



埃米莉(左)與母親

目前二人的癌細胞已擴散至腫瘤以外範圍，但未影響到其他器官。埃米莉如今仍堅持上學、兼職，又說患病令她和母親關係更親密。

【每日郵報】

無懼百萬伏特電擊 「人肉電池」徒手煮腸



煮腸出煙



開着燈膽



燃亮光管

塞爾維亞男子斯特魯亞外表平平無奇，卻天生神技，聲稱能輕易抵禦100萬伏特電擊。據悉他憑體內強勁電能，可徒手煮香腸及治療關節炎患者，堪稱「人肉電池」。專家指，斯特魯亞擁有超能力與其獨特身體構造有關。

56歲的斯特魯亞表示，從小就發現自己天賦異稟，多年前不小心觸摸一條高壓電纜，被強烈電擊仍毫髮無損。他近日於英國第4頻道一個節目示範抵禦100萬伏特電擊，證明擁有超能力。

天生無汗腺 無頭髮睫毛兼焦甲

斯特魯亞無頭髮和眼睫毛，手指早已已被燒焦。好友兼電力學專家馬里雅諾維奇稱，斯特魯亞天生無汗腺，導致皮膚缺乏水分，因此電流無法透過液體傳遞至身體其他部位。

【每日郵報】

斯特魯亞近日在電視示範抵禦100萬伏特電擊。網上圖片



UFO怪洞疑「雲」



美國加州上周五突現奇景，當日下午晴空萬里，雲霞稀薄，卻出現奇怪雲洞。雲洞橫看像青蛙，而且從不同角度觀看會散發不同顏色的光芒。雲洞照片引起網民熱議，有人指它是不明飛行物體(UFO)，但專家指，這其實是雲洞周邊有水的溫度急降結冰後，令附近水蒸氣無法聚合成雲。

網上圖片

看自己出世片段 8歲女：我真可愛



片中媽媽輕吻B女



掩嘴



■意外

不是很多人敢看血淋淋的嬰兒出生影片，但YouTube最近就出現一段匈牙利8歲女童觀看自己出生片段的影片，小女孩不僅全神專注，而且不時笑着率直地說出感想，天真反應令不少網民大呼可愛。

充滿好奇的女孩全程直視螢幕，不時向身旁的媽媽發問：「我長大後也會這樣嗎？」看到自己呱呱落地那刻，更掩嘴高呼：「我真可愛！」

女童未有被片段嚇怕，還幽默地感謝媽媽：「媽媽，對不起，我竟然這樣。很對不起，但因為你肚裡實際太黑了。」媽媽聞言不禁笑道：「不要緊，這一切都是值得的。」片段最後是媽媽擁吻剛誕下的女兒，而觀看片段的女孩此時亦牽起媽媽的手，相視而笑。

【每日郵報】

侍應太靚仔 酒店投訴超騎呢

侍應太靚仔、床單太白、女友鼻聲太吵……這些居然是投訴酒店的理由。旅遊資訊搜尋網站Skyscanner最近訪問了全球400名酒店員工，收集到10種最不尋常的住客投訴和要求。

除了上述3種外，酒店住客還投訴海水太藍、浴室太大、寵物狗住得不舒服。有些更接近無理取鬧，例如位於倫敦市中心的酒店沒有海景、素食餐單沒有牛扒、新郎母親不能入住蜜月套房等等。

滿足客人要求是酒店員工基本職責，但有些要求實在奇怪，例如通宵每小時送上一杯水、每天要15條青瓜、要用礦泉水沖廁、蜂蜜浴、朱古力奶浴、羊鈴鑼伴睡、只吃雞右腩、要一隻死老鼠、單人房要16個枕頭，甚至鱷魚湯。這些投訴和要求令人啼笑皆非，以後入住酒店時可留意自己是否麻煩友之一。

【法新社】

酒後眼裡出西施 有科學根據

酒後眼裡出西施，通常幾杯下肚後就發覺身邊男女變得異常吸引。英國科學家最新研究就證實，酒精的確會影響人對何謂美麗事物的主觀看法，令其他人的面貌看來更吸引，更容易酒後亂性。

英國布里斯托爾大學研究員把研究對象分為兩組，一組飲酒精飲品，另一組飲不含酒精的安慰劑，然後要求他們為男性、女性和風景相各20張評分，結果發現，酒精組給予的分數明顯較高。

英國杜倫大學早前另一項研究卻有不同結論，指出酒精會關閉大腦中負責控制衝動行為的部位，降低判斷力，同時由於負責責任衝動的「Reptilian Complex」部位在大腦更深層位置，不易受酒精影響，因此認為「酒後眼裡出西施」其實與吸引力無關，單純是因為失去自制能力而已。

【每日郵報】